

为橱柜“新技术”埋单值不值?

可选的配置太多,专用术语一大堆,若干的新技术、新工艺,对于精打细算过日子的消费者而言,选购一款既实用又实惠的橱柜的确是个难题。为此,记者特别进行了相关调查,帮消费者看看究竟橱柜的哪些“新技术”值得埋单?又有哪些“新技术”不过是锦上添花的“噱头”?

石英石 VS 人造石

选购橱柜的第一关就是“台面关”,石英石的价格要比普通人造石的价格高出不少,石英石真的就比人造石好吗?记者从欧派橱柜了解到:石英石也是人造石的一种,相对于普通的人造石而言,石英石的硬度更高,在耐磨性和抗压性上表现也更好。但是石英石和人造石相比,除去价格偏高外,石英石由于硬度过高,往往无法做出漂亮的橱柜造型,同时石英石的台面接缝相对于人造石也要明显不少。

提示

预算有限又想要漂亮的造型,人造石才是最佳的选择。另外,石英石的档次也有很多,通常所说的“赛丽石”是石英石中较为高档的一个品牌。导购推荐石英石一是因为其硬度高,使用更长久,还有一点就是石英石相对于人造石而言,利润也更高。

快装铰链 VS 普通铰链

“请问需要将您的铰链升级为快装铰链吗?”订购橱柜时,消费者常被问到这个问题,和普通铰链相比,快装铰链有哪些优势?传统的普通铰链在装卸门板时需要将铰链底座拆下,费时费力,而快装铰链则只需要按两下相关按键就可以轻松卸下柜门。“这样的好处是方便了厨房相关设施及橱柜的检修,同时也避免了数年后门板松落的情况”。志邦橱柜的店员作了相关解释。

提示

快装铰链的价格比普通铰链高出10%左右,全套成本最多也就高出两三百元。不过在记者的走访中,主流橱柜商家基本都已将快装

铰链列为标准配置。消费者这笔费用应该可以省下。

台下盆 VS 台上盆

在传统的橱柜设计中,水槽往往搁在橱柜台面的上面,再打上玻璃胶加以固定。不过,最近两年,“台下盆”工艺日益受到主流橱柜厂家的青睐。“台下盆”将水槽搁在台面的下方,再用玻璃胶和螺丝加以固定。相对于“台上盆”,“台下盆”的拆装更容易,也更容易藏水藏垢,加之“台下盆”工艺在玻璃胶固定外,加入了螺丝,能够更好防止台面开裂。

提示

“台下盆”技术现在还仅仅局限在几大一线橱柜品牌运用,同时需要另收费,价位基本上要高出“台上盆”20%。拿多20%的钱去买一个“台下盆”,这笔账还得消费者自己仔细算算再决定。

在橱柜的展厅中,吸引记者眼光的不仅是多变的橱柜造型,还有各种颜色的橱柜内饰灯。其实,在橱柜内安装光源是很久以前就采用的技术,但是随着LED技术在橱柜的推广,LED光源开始广泛运用在橱柜中。据志邦橱柜负责人介绍,和普通光源相比,LED光源的价格低,一般安装一个LED光源的价格在百元左右,全套橱柜下来不超过500元就能搞定。同时LED光源的颜色多样,并且由于LED属于冷光源,即便24小时全开,也不会升高橱柜内温度。普通光源因为散热慢,安装不方便已经基本被淘汰。

提示

尽管LED光源拥有众多好处,价格也并不贵,但是对于大部分还在纠结如何能在橱柜中装下更多物品的妈妈们而言,这种新技术并非非常实用。关键在于,为了安LED光源,还需要在厨房中多走一条电路,如此算下来的成本,其实远远高于500元了。(京晨)



6月6日“全国爱眼日”,在新世纪广场西区余视眼镜旗舰店内,来自北京凯米光学北京公司的专业配镜师为消费者现场免费检查眼部健康,并讲解了护眼知识。余氏眼镜总经理余乃叶在接受记者采访时表示,举行这样的活动旨在提醒大家,呵护眼健康,要从小开始。图为工作人员为消费者进行视力测试。晨报记者 康迎风 摄

看高水平赛事 买高品质瓷砖

——访马可波罗磁砖鹤壁总经销徐文娟

晨报记者 康迎风

“广东东莞新世纪马可波罗队挑战NBA明星队的篮球比赛将于6月22日在市体育馆举办,这说明我市的经济发展已经达到一个新阶段,而且证明我市已具备承办高规格、高水平赛事的能力。广东东莞新世纪马可波罗队与NBA明星队之间的挑战赛是篮球界的盛事,既能提高我市观众的体育文化品位和鉴赏能力,也能够大幅度地提升我市的城市影响力和美誉度,对我们马可波罗品牌在鹤壁的推广来说也是一件好事。”6月6日,马可波罗磁砖鹤壁总经销徐文娟接受记者采访时说。

据徐文娟介绍,马可波罗磁砖是国内建陶行业为数不多的老品牌之一,从1996年创立品牌至今已有十几年的历史了。在十多年的发展壮大过程中,马可波罗一直坚持用个性化的产品和规范化的市场营销模式创造品牌差异,成为了行业内的领导型品牌,在业内享有盛誉。作为国内最早品牌化的建陶品牌,公司以“文化陶瓷”占领市场,享有“仿古砖至尊”的美誉。目前公司产品涵盖亚光砖、抛光砖、抛釉砖、内墙瓷片、微晶石、手工雕刻砖等,是国内建陶产品系列最全的品牌。企业拥有380多项专利,其自主研发的原创设计——“中国印象”系列产品,将中国传统文化之精髓展现在瓷砖上,引导设计之风回归东方禅韵,受到国内外消费者和专家的广泛关注。先后在国内外建有1800多家专卖店,同时拥有工装、家装、超市和电子商务等立体营销网络,产品远销东南亚、欧美等国家和地区,是多家设计院战略合作品牌。

广东东莞新世纪马可波罗队是由马可波罗建陶品牌成功冠名的职业篮

球队,马可波罗也是中国唯一冠名CBA球队的建陶品牌。球队从2007~2008赛季开始,连续多个赛季都以“东莞新世纪马可波罗队”的名称出征CBA,是东莞市继广东宏远之后的第二支CBA职业篮球俱乐部。

在2007~2008赛季,东莞新世纪马可波罗队作为一支仅有三年CBA经历的球队便在联赛中技压群雄,在常规赛里打出了7连胜的优秀战绩,最终在常规赛取得第5名的出色成绩。东莞新世纪马可波罗队拥有极具潜力的中锋,发挥出色的得分王和经验丰富的领队,有着很大的提升空间。球队中的明星球员张凯在场上速度快,弹跳卓越,篮板球封盖能力强,进攻能力能外,中近投篮较准,传球意识出众。在CBA,张凯有着中国版加内特的美誉。

东莞新世纪马可波罗队作为一支年轻的球队,在国内职业篮球联赛上叱咤风云,马可波罗队每年向国家队输送专业球员,东莞马可波罗队背后凸显的是新世纪俱乐部和唯美集团合作双赢的战略眼光,这种战略双赢为中国体育的职业化进程开拓了新的发展思路和模式。

“借助此次大赛在我市举行的良机,我们将于6月23日邀请广东东莞新世纪马可波罗队到鹤壁马可波罗磁砖至尊进行明星签售活动,预订马可波罗磁砖的消费者,均可以享受厂家补贴、全年最低等众多优惠,还可获得球星现场签名篮球,与CBA篮球明星合影等。届时马可波罗磁砖厂方高管也将莅临活动现场,现场‘放价’,当天优惠幅度可以说是‘空前绝后’,希望广大市民莫失良机。”徐文娟说。

选购橱柜注意事项

3.“忽悠”第三招:认证花样多

一些橱柜商提供的环保检测报告或者是某协会、某机构颁发的环保产品推荐证书。总体来看,认证花样繁多,但基本没有权威部门的统一认证。业内人士称,面对墙上挂的一大片明晃晃的铜牌,消费者基本不会去“较真”。

知情人士介绍,目前橱柜企业虽然纷纷打出环保牌,但真正获得权威部门承认的并不多,市场上不乏一些企业以“假环保”来忽悠消费者。据了解,目前市场上关于橱柜产品的环保认证,只有由国家环保总局环境认证中心认证的“中国环境标志产品认证”,也就是人们常说的“十环认证”才是目前较权威的绿色标志。获准使用该标志的产品不仅要求质量合格,而且在生产、使用和处理过程中符合特定的环境保护要求,与同类产品相比,具有低毒少害、节约资源等环境优势。

4.“忽悠”第四招:安装暗藏玄机

一线橱柜品牌往往会提供全套的设计安装服务。商家会派工作人员上门丈量相关的尺寸,并请专业的设计师设计,一般在1个月左右就能实地安装。消费者在橱柜安装好以后要进行相应的检查,比如:橱柜的表面有无划伤、碰伤、开裂等现象,整体安装位置有无变动,橱柜、台面及吊柜组合后有无倾斜,面板、柜体连接处有无缝隙,排水管、水槽处有无渗漏等等。验收时,应对照合同及设计图样仔细检查,以免以后发现问题解释不清。(3)



实木地板要精心打理

实木地板铺设完毕后,要注意日常打理,否则将影响使用效果。

一、房间内湿度不宜过大,保持地板干燥、光洁,切勿使用酸、碱性溶液或汽油等有机溶剂擦拭。

二、为了保持实木地板的美观并延长漆面使用寿命,建议每年上蜡保养两次。

三、应尽量避免长时间暴露在强烈的日光下,或房间内温度的急剧升降等。

四、如果室外湿度大于室内湿度,应紧闭门窗,保持室内较低的湿度。遇到潮湿闷热的天气,可以开着空调或电风扇。

五、移动家具时不应直接在地板上推拉,应抬起挪动并轻放。经常移动的家具有可在其底部贴一层保护膜。(新华)



立邦漆
 NIPPON PAINT
 地址:淇滨大道与107转盘西南角立邦漆专卖 电话:3291687

温馨提示
 “上淘宝可以交电费啦!”
 尊敬的电力客户,鹤壁供电公司已经开通“支付宝”交纳电费业务,淘宝会员登录“支付宝”输入用户号,即可实现足不出户24小时交纳电费。
 详情咨询 95598